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Interrogation n°........
Bilan chapitre Il - Diviseurs et multiples

C1 Connaitre /10| Commentaires :

c2 Appliquer /13

C3 Transférer /7| Signature :

TOTAL /30

1) a) Ecris 'ensemble des diviséurg de 36. Utilise une notation correcte.
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b) 36 est-I I 5 2 Justifie A Faide de | igte
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2) Si15 divi 0 et 45 alors 15 divi 5.
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4) Parmi les nombres suivants. entoure les nombres premiers. p
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5) Calcule en décomposant le 1°" nombre en une somme ou une différence.
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c2 7) Décompose le nombre suivant en un pro remiers.
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8) i > 5 le cal ioritai

10°-1%5= Joaco-4.5 1247.32+2.3)= 4a+%- (9+4.3) |
= doan -5 < 4@+ ¥-(9+6)
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9) Question du CE1D
A 'entrainement, trois cyclistes font des tours d’un étang.
?g Jean effectue un tour en 9 minutes, Eva en 10 minutes et Philippe en 15 minutes.

lls ont commencé leur entrainement au méme endroit et en méme temps & 14h15.

DETERMINE I'heure a laquelle ils vont se retrouver a nouveau ensemble a leur point de
départ.

ECRIS ton raisonnement et tous tes calculs.

AW 40,9, 42,43, 36,5, 54,63, 38, 84,90, con. Yoo
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10)Voici une suite de motifs construits selon un méme principe.

. [] N
| 1 L L1 Lo Ll L 1T
Motif n®1  Motif n°2 Motif n°3 Motif n°4
a) Compléte le tableau, By A
N° du motif / \ Nombre de carrés
1 i v 4
C3 i)
14 2 7
3 10
4 A3

Bonus :

Ton papa réalise les 20 km de Bruxelles tous les ans et son numéro de dossard

cette année est un nombre de trois chiffres. Le nombre est un multiple de 9 et de 25. Si tu
inverses le dernier chiffre avec le premier chiffre, tu obtiendras alors un nombre divisible par

4,
Quel est le numéro de dossard ? ............ R YO



